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Vraag 1                    Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken! 

 
Gerson heeft voor een recept van 4 personen ¾ appel nodig. 
Hij wil echter alle 6 appels uit de koelkast opmaken. 
 
Voor hoeveel mensen moet hij dan nu  
een recept maken?  

                                        

A 52 

B 81 

C 32 

D 23 

Vraag 2 
 
Een winkel heeft uitverkoop. 
De familie Phelipa  koopt er een stofzuiger.  
De stofzuiger kostte eerst 498 gulden. 
Ze krijgen 15 % korting. 
 
Wat moeten ze ongeveer betalen? 

                                         

A Naf. 435,- 

B Naf. 425,- 

C Naf. 415,- 

D Naf. 420,- 

Vraag 3 
 
Aan boord van een cruiseschip 
zijn 2.494 passagiers. 
 
2 % van de passagiers zit in een rolstoel.  
 
Hoeveel mensen zijn dat ongeveer? 
 

A 50 

B 500 

C 5 

D 100 

Vraag 4 
 
Crystal staat bij de bakker. Ze wil een taart kopen van 8 gulden,  
een brood van 2,15 gulden, chocolade van 3,15 gulden en een cake van 6,70 
gulden. 
Ze betaalt met een biljet van 25 gulden. 
 
Hoeveel gulden krijgt ze terug?  

A Naf. 10,- 

B Naf. 5,- 

C Naf. 0,- 

D Naf. 15,- 

Vraag 5 
 
Door een tuinslang kun je ongeveer 5,96 liter water  
per minuut laten stromen. 
 
Hoeveel liter is dat ongeveer na  15 minuten? 

A 90 

B 80 

C 99 

D 98 
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Vraag 6                        Bij deze sommen mag je geen uitrekenpapier gebruiken! 

 
Meneer van Gogh is schilder en hij woont in Tera Kora. 
Gemiddeld doet hij 183 minuten over een schilderij. 
Hij begint om half 11 aan een nieuw schilderij. 
 
Hoe laat is hij ongeveer klaar? 

A half 2 

B half 1 

C 1 uur 

D 2 uur 

Vraag 7 
 
Mijn oma hoest veel en ze moet een drankje innemen. 
3 maal daags 55 ml staat er op het recept. 
 
Hoeveel ml is dat na 3 dagen?  
 

A 495 ml 

B 490 ml 

C 515 ml 

D 510 ml 

Vraag 8 
 
Een fabriek maakt per dag 269.875 potloden. 
Ze werken er van 8.00 uur tot 17.00 uur. 
 
Hoeveel potloden is dat ongeveer 
gemiddeld per uur? 
 

 

A 28.000 

B 29.000 

C 30.000 

D 31.000 

Vraag 9 
 
Er doen 549 kinderen mee aan  
een kleurwedstrijd. 
12 % van de deelnemers is 8 jaar oud. 
 
Hoeveel kinderen zijn dat ongeveer?  

 

A 93 

B 45 

C 66 

D 124 

Vraag 10 
 
Aan boord van een cruiseschip zijn 3.496 gasten. 
20 % van de gasten komt uit Canada. 
 
Hoeveel mensen zijn dat ongeveer?  

A 700 

B 725 

C 750 

D 680 
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SCHATTEND REKENEN 

blad 4 

kaart 39 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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